

Pasaje din MANA

25 iulie

Efes. 4:31:

31 Orice amărăciune, orice iuțime, orice mânie, orice strigare, orice clevetire și orice fel de răutate să piară din mijlocul vostru.

Luca 6:37:

37 Nu judecați, și nu veți fi judecați; nu osândiți, și nu veți fi osândiți; iertați, și vi se va ierta.

Rom. 2:1:

1 Așadar, omule, oricine ai fi tu care judeci pe altul, nu te poți dezvinovăți, căci prin faptul că

judeci pe altul, te osândești singur, fiindcă tu, care judeci pe altul, faci aceleași lucruri.

Rom. 9:20:

20 Dar, mai degrabă, cine ești tu, omule, ca să răspunzi împotriva lui Dumnezeu? Nu cumva vasul de lut va zice celui ce l-a făcut: „Pentru ce m-ai făcut așa?”

Rom. 14:4,13:

4 Cine ești tu, care judeci pe robul altuia? Dacă stă în picioare sau cade, este treaba stăpânului său; totuși va sta în picioare, căci Domnul are putere să-l întărească pentru ca să stea. ...

13 Să nu ne mai judecăm dar unii pe alții. Ci mai bine judecați să nu faceți nimic care să fie pentru fratele vostru o piatră de poticnire sau un prilej de păcătuire.

1 Cor. 4:5:

5 De aceea să nu judecați nimic înainte de vreme, până va veni Domnul, care va scoate la lumină lucrurile ascunse în întuneric și va descoperi gândurile inimilor. Atunci fiecare își va căpăta lauda de la Dumnezeu.

Exod 20:16:

16 Să nu mărturisești strâmb împotriva aproapelui tău.

Mat. 10:28:

28 Nu vă temeți de cei ceucid trupul, dar care nu pot ucide sufletul; ci temeți-vă mai degrabă de Cel ce poate să piardă și sufletul, și trupul în gheenă.

Is. 8:12-13:

12 „Nu numiți uneltire tot ce numește poporul acesta uneltire și nu vă temeți de ce se teme el, nici nu vă speriați!

13 Sfințiți însă pe Domnul oștirilor. De El să vă temeți și să vă înfricoșați.

Luca 12:4-5:

4 Vă spun vouă, prietenii Mei, să nu vă temeți de cei ceucid trupul, și după aceea nu mai pot face nimic.

5 Am să vă arăt de cine să vă temeți. Temeți-vă de Acela care, după ce a ucis, are puterea să arunce în gheenă; da, vă spun, de El să vă temeți.

1 Pet. 3:14-15:

14 Chiar dacă aveți de suferit pentru neprihănire, ferice de voi! „N-aveți nicio teamă de ei și nu vă tulburați!

15 Ci sfințiți în inimile voastre pe Hristos ca Domn.” Fiți totdeauna gata să răspundeți oricui vă cere socoteală de nădejdea care este în voi, dar cu blândețe și teamă,

Evr. 7:25:

25 De aceea și poate să mântuiască
în chip desăvârșit pe cei ce se
apropie de Dumnezeu prin El, pentru
că trăiește pururea ca să
mijlocească pentru ei.